

中纪委等七部委联合下发通知

全面清理党政机关修建办公楼

清理范围:2005年以后新开工项目 所有在建项目 已审批未开工项目

据新华社北京6月4日电(记者李亚杰)中央纪委、国家发展改革委、监察部、财政部、国土资源部、建设部、审计署等七部委日前联合下发《关于开展党政机关办公楼等楼堂馆所建设项目清理工作的通知》,决定对各地区各部门近年来修建党政机关办公楼等楼堂馆所建设项目进行一次全面彻底的清理。

本次清理的内容包括:1.党政机关办公楼建设项目审批和管理是否符合有关规定和建设程序。2.党政机关办公楼项目建设规模、装修及设备标准是否符合《党政机关办公楼建设标准》的各项规定。重点检查建筑面积、装修以及设备配置等是否超标问题。3.党政机关办公楼、培训中心项目资金来源是否符合有关规定。重点检查是否存在挪用政府专项资金、集资、借(贷)款、拉赞助、垫资、拖欠工程款等问题。4.党政机关办公楼、培训中心建设项目用地是否合法,是否存在占用耕地、超标占地、擅自改变用地性质等问题。5.党政机关办公楼、培训中心建设项目是否符合城市规划,是否按《招标投标法》组织招投标,是否办理竣工验收备案手续。6.已建成的党政机关办公楼是否存在商业经营和出租现象。7.检查2005年1月1日以来各地区各部门是否存在违规新建、扩建培训中心(包括党政机关所属的具有住宿、餐饮、会议等接待能力的设施和场所)问题。

按照通知精神,清理工作采取全面自查和抽样复查相结合的方式进行。

否合法,是否存在占用耕地、超标占地、擅自改变用地性质等问题。5.党政机关办公楼、培训中心建设项目是否符合城市规划,是否按《招标投标法》组织招投标,是否办理竣工验收备案手续。6.已建成的党政机关办公楼是否存在商业经营和出租现象。7.检查2005年1月1日以来各地区各部门是否存在违规新建、扩建培训中心(包括党政机关所属的具有住宿、餐饮、会议等接待能力的设施和场所)问题。

高考3天 饮食有原则

专家建议

早餐 勿喝稀饭,食物能量密度可高一些,减少不必要的水分。
如用水果来代替果汁(牛奶、鸡蛋必不可少):

- 增加些耐饥的食品(如在面包或馒头中放火腿肠、火腿肠、奶酪或花生酱、草莓酱、番茄酱等,再加几片黄瓜片、番茄片)

午餐 应尽量清淡,少吃辛辣、油腻、应包含肉、鱼、鸡等动物蛋白质,并辅以豆制品、蔬菜

- 少喝汤,代之以含钙奶、燕麦、肉圆等的羹
- 食物体积不宜过大,否则水分过多,增加排尿次数

晚餐 家长可以考虑做些稀饭,炒一点蔬菜,并补充动物性蛋白

专家提示 尽量少服用那些所谓的营养滋补品、保健品

媒体点击

珍贵藏獒 从天而降 不幸女子 颈椎砸伤

本报讯 据《重庆晨报》报道,3日早上,一条至少价值40万元、重约40公斤的藏獒,从重庆杨家坪直港大道12号二单元屋顶花园(9层楼高)一跃而下,其沉重的身体刚好砸中下面路过的张女士,藏獒当场死亡,张女士颈椎骨折。

停止流通 身价暴涨 五分纸币 市值四百

本报讯 据《新文化报》报道,“有货随时Call我!如果碰到退货的话,我愿意出高价买。”昨日,吉林省一家专业钱币公司柜台前站着一位执著的买家。

传销人员 围攻警局 事发保定 九人受伤

本报讯 昨日下午4时许,河北省保定市公安局新市场派出所遭近200名传销人员持械冲击,派出所警车及办公室部分门窗被砸坏,9名干警受伤。

救助普洱地震灾区群众 中央下拨2700万元救灾金



新华社北京6月4日电(记者卫敏丽 韩洁)记者4日从民政部、财政部了解到,目前民政部已会同财政部下拨中央自然灾害生活补助费2700万元,帮助云南普洱地震灾区做好受灾群众生活救助工作。

民政部救灾救济司有关负责人透露,截至4日16时统计,云南普洱地震已造成53.6万人受灾,因灾死亡3人,313人受伤,其中28人重伤,紧急转移约18万人;倒塌房屋9万多间,重损12万间,轻损15万间;直接经济损失25亿元。详细灾情正在进一步核实和统计中。

此外,为支持灾区做好转移群众临时安置工作,民政部在前期调拨5000顶中央救灾帐篷的基础上,又向灾区增拨10000顶,现已累计向灾区调拨中央救灾帐篷15000顶。

左图6月4日,武警官兵正在奔赴普洱县新平村救灾。新华社发

国家旅游局开展专项行动 旅行社“买团卖团”坚决打击

据新华社北京6月4日电(记者钱春弦)国家旅游局将与有关部门协作,集中一段时间,组织一次打击“零负团费”专项行动,坚决不间断地打击“零负团费”等严重扰乱旅游市场秩序的行为。

他说,少数旅游企业采取不正当经营方式,转嫁风险。有的企业在激烈的旅游市场竞争中,置诚信于不顾,对外采取“零负团费”削价竞争,私下收受回扣,买团卖团等;对内不按国家有关规定给导游员支付薪酬,不给导游员提供基本的社会保障和工作条件,甚至还向导游员按游客人数收取“人头费”,转嫁经营风险。上述不正当竞争行为,导致很多旅游产品价格低、质量差、信息不透明、游客不满意,严重地扰乱了旅游市场秩序。



6月2日,广南侗寨村民为游客舞草龙。草龙用当地糯米秆草编制而成,一般长达20米,被誉为侗家一宝。



6月4日,几名小学生展示用废纸和塑料瓶盖制作的“绣球”。当日,济南市甸柳新村小学开展了“变废为宝 绿色希望”活动。

狂风摧大树



6月4日,在广东省清远市,园林工人清理被大风吹倒的棕榈树干。

6月3日,一场突如其来的大雨狂风袭击清远市区,一条大街旁的7棵高十几米的棕榈树被拦腰吹断。均为新华社发

国家发改委主任马凯表示 气候变暖发达国家担主责

据新华社北京6月4日电(记者江国成 张毅)国家发展改革委主任马凯4日说,在应对气候变化的过程中,国际社会理应充分考虑发展中国家的权力和发展空间。中国作为发展中国家,虽然不承担量化的减排温室气体的指标,但这不等于中国不承担应尽的国际义务和责任。



“中国环境威胁论”无依据

据新华社北京6月4日电(记者张毅 王优玲)发改委主任马凯说:“说历史排放量少,人均排放低,排放弹性系数小的中国对环境构成主要威胁,这显然是不客观的,也是不公正的。”

开县遭雷击小学将整体搬迁

据新华社重庆6月4日电(记者黄璐)重庆市开县县委宣传部4日向社会通报,遭受雷击并造成学生伤亡的开县义和镇兴业村小学将整体搬迁,新校舍将在8月10日前全面竣工,9月1日正式投入使用。